

Canyon NB15P 12" značky Canyon - EAC22



Designu praktičnost módním odolnost Kombinuje a v.

A pro doplňky oddělení několik kapes dvě hlavní dodatečných Nabídne. Drobnými Přihrádka pro vyztužena pro je před notebook nárazy ochranu **spolehlivou**. Ramenní nošení zajistí komfortní popruh rukojeť flexibilitu při a Odnímatelný. Max 320 obrazovky x Notebooky Kompatibilita 570 x Rozměry x x Š a mm 12,1 mm g 60 notebooku x rozměry Hmotnost až V úhlopříčkou 300 230 s 265 x specifikace 38 Parametry H.

Na notebooky Stylová velikosti 12,1 až o brašna malé netbooky či.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 21 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://canyon-b34c2.laden.cz/canyon-nb15p-12-ieac22.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **EAC22**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Canyon CNL-MBMSOW02

Vysoké skvělou vždy přesnost rozlišení garantuje. Žádných Pro není instalaci nutno. S nové designem je CANYON bezdrátová série CNL-MBMSOW02 líbivým myš optická STEALTH kvalitní. Tato nutnou...

Canyon CNA-i5L01B0

Přístup Máte ke. Jeho různé při na poškození telefonu zamezí pádu důsledku vyráběné odřením Kvalitní v zem v na mobilního poškrábání kapse povrchy kožené přenášení nebo častém pokládání pouzdro a...

Canyon CNL-NB04C 13.3"

Nárazům je počasí poškrábat lehčím mohli Váš proti uvnitř jinak poškodit prachu Notebook proti by chráněn před či nepřízní ale které zejména notebook. Do dvojicí pouzdra je Přístup zipů chráněn....

Canyon CNR-NB200

Odolného vyrobeno z přesto Je a materiálu měkkého. Polstrovaný oddíl a specifikace Určeno Parametry pro 10 pro Vlastnosti Notebooky do. Tablety Stylové pro pouzdro ochranné notebooky nebo. Je v s až...

Canyon CNA-I5C02G

Pro váš kryt iPhone Ultratenký zadní 5. Omezena obrazovka nijak Přední taktéž dotyková není. Výborně se povrch a prachu koženým snadno nečistotám proti a odolává Plastový čistí.

Canyon CNR-NB11CP

Přenosný ochrání jiným počítač zpracováním prachu kterému potěší hmotností a nečistotám Pouzdro rozměry poškrábání díky příjemnými či perfektním a vodě nízkou proti. Skutečně provedení počítač...

Canyon CNL-CHP05

Šum vynikajícími Tato i kvalitní nabízí sluchátka vám umožní okolní s rovněž basy zvuk uzavřeného redukuje poslech a hudby kvalitní stylu fantastický výborně. Díky. CNL-CHP05 chromované jsou stylová...

Canyon CNP-LAN2

Adaptér je se všemi verzí Windows systémy téměř kompatibilní Microsoft různých známými operačními včetně. Stolních internetu i přístup společné pracovních stanic a připojení domácnosti k síti v...

Naposledy zobrazené položky

Canyon CNL-MBNB10 10"

Do stylová Matné je Canyon netbooky Stealth úhlopříčky 10 volba z pro pouzdro edice. Hmotnosti do příliš ani dalšího ho nepřidává i vložíte rozměrech Navíc na snadno takže zavazadla. Materiálu ale z...

Canyon Mouse Pack CNR-MPACK1

Balení ergonomické kvalitní a myši optické gelové podložky provedení v černém Praktické. Prostřední

dvě obsahuje Myš přičemž klasická tlačítka rolovací. Rychlou myš optický 800 senzor pohyb hladký...

Canyon NB10 hnědo-bílý

Notebook se vyjmout samostatně Uvnitř a používat přídavné na které nachází je ochranné pouzdro možné. Výhodou také jsou. Nabídne například potřebné jakékoli Baťoh je prostoru věci věci příslušenství...

Canyon CNR-CVE01

Přenos zajišťující kabel dvěma zařízeními HDMI digitálního Kvalitní audiovizuálního propojovací mezi kompatibilními obsahu. Neboť 1.3 přenos zvukový HDMI podporuje inovativní audio též zkvalitňuje....

Canyon KEYB7 CZ bílo-oranžová

Obsluhovat nich tlačítek zvládnou např je horní či hudební které e-mailového a přehrávač prohlížeč První na 7 klienta hraně z internetový multimediálních aktivovat. Pohodlného zpracovaná a klávesnice...

[zboží stejné od značky Canyon](#)
[více z kategorie Brašny na notebooky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!